
Спецификация мебели, оборудования, отделочных материалов 
 

Поз Обозначение Наименование Кол. Цена Примечание 

Гостиная комната 1 этаж 

1 

 

Модульный диван Soho 
Фабрика мебели The Idea 
2790/2790/930 

1 268 000 
руб. 

http://the-
idea.ru/divany/%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D1
%83%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%
B9-
%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD-
soho 
 

2 

 

Стол обеденный раздвижной Florence 
160(200)х76х90 см 
Цвет светлый орех 

1 39 999 
руб. 

https://hoff.ru/catalog/promo/stoly/kuhonny
e_stoly/stol_obedennyy_razdvizhnoy_florenc
e_id5419320/?articul=80337016 
 

3 

 

Кофейный стол Ulla из металла 
Артикул: IMR-902637 
Ширина: 
48 см 
Высота: 
64 см 
Глубина: 
48 см 

1 10 990 
руб. 

https://www.inmyroom.ru/products/902637-
kofejnyj-stol-ulla-iz-metalla 
 

4 

 

Круглый столик Cattelan Italia Billy Keramik 
Фабрика: Cattelan Italia 
 
На заказ 

1 42 660 
руб. 

https://www.ib-gallery.ru/goods/215772.html 
 

http://the-idea.ru/divany/%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9-%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD-soho
http://the-idea.ru/divany/%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9-%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD-soho
http://the-idea.ru/divany/%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9-%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD-soho
http://the-idea.ru/divany/%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9-%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD-soho
http://the-idea.ru/divany/%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9-%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD-soho
http://the-idea.ru/divany/%D0%BC%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9-%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD-soho
https://hoff.ru/catalog/promo/stoly/kuhonnye_stoly/stol_obedennyy_razdvizhnoy_florence_id5419320/?articul=80337016
https://hoff.ru/catalog/promo/stoly/kuhonnye_stoly/stol_obedennyy_razdvizhnoy_florence_id5419320/?articul=80337016
https://hoff.ru/catalog/promo/stoly/kuhonnye_stoly/stol_obedennyy_razdvizhnoy_florence_id5419320/?articul=80337016
https://www.inmyroom.ru/products/902637-kofejnyj-stol-ulla-iz-metalla
https://www.inmyroom.ru/products/902637-kofejnyj-stol-ulla-iz-metalla
https://www.ib-gallery.ru/goods/215772.html
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5 

 

Ковер Bali зеленого цвета 160х230 
Артикул: IMR-1095755 
Ширина:160 см Глубина:230 смМатериалы: 
Хлопок, Полиэстер 
Страна:Польша 
Бренд:Carpet Decor 
Коллекция:Magic Home 

1 22 640 
руб. 

https://www.inmyroom.ru/products/1095755
-kover-bali-zelenogo-cveta-160h230 
 

6 

 

Пуф Pawai 
Артикул: IMR-604246 
Пуф Pawai 
Ширина:120 смВысота:45 смГлубина:40 см 
Материалы: 
Ткань, Дерево, Сталь, Полиэстер 
Бренд: Cosmo 
Коллекция: Pawai 

1 18 400 
руб. 

https://www.cosmorelax.ru/catalog/pufy-i-
ottomanki/puf_sofa_03_40120/#126465 
 

7 

 

Бра Luminous 
Артикул B4098 
Теплый свет 3000К 
Цоколь: G9 (без источника света) 
Площадь освещения: 5-10 кв.м 
Вес: 2 кг 
Материал: стекло, металл 
Производитель: Южный Китай 

5 4 950 
руб. 

https://lampsshop.ru/?store-
page=%D0%91%D1%80%D0%B0-Luminous-
p202976209&_openstat=bWFya2V0LnlhbmRl
eC5ydTvQkdGA0LAgTHVtaW5vdXM7VUFiV0U
wNDh4LUxaMTNKUXl6RDYzdzs&frommarket=
h&ymclid=15971381402105905418400003 
 

https://www.inmyroom.ru/products/1095755-kover-bali-zelenogo-cveta-160h230
https://www.inmyroom.ru/products/1095755-kover-bali-zelenogo-cveta-160h230
https://www.cosmorelax.ru/catalog/pufy-i-ottomanki/puf_sofa_03_40120/#126465
https://www.cosmorelax.ru/catalog/pufy-i-ottomanki/puf_sofa_03_40120/#126465
https://lampsshop.ru/?store-page=%D0%91%D1%80%D0%B0-Luminous-p202976209&_openstat=bWFya2V0LnlhbmRleC5ydTvQkdGA0LAgTHVtaW5vdXM7VUFiV0UwNDh4LUxaMTNKUXl6RDYzdzs&frommarket=h&ymclid=15971381402105905418400003
https://lampsshop.ru/?store-page=%D0%91%D1%80%D0%B0-Luminous-p202976209&_openstat=bWFya2V0LnlhbmRleC5ydTvQkdGA0LAgTHVtaW5vdXM7VUFiV0UwNDh4LUxaMTNKUXl6RDYzdzs&frommarket=h&ymclid=15971381402105905418400003
https://lampsshop.ru/?store-page=%D0%91%D1%80%D0%B0-Luminous-p202976209&_openstat=bWFya2V0LnlhbmRleC5ydTvQkdGA0LAgTHVtaW5vdXM7VUFiV0UwNDh4LUxaMTNKUXl6RDYzdzs&frommarket=h&ymclid=15971381402105905418400003
https://lampsshop.ru/?store-page=%D0%91%D1%80%D0%B0-Luminous-p202976209&_openstat=bWFya2V0LnlhbmRleC5ydTvQkdGA0LAgTHVtaW5vdXM7VUFiV0UwNDh4LUxaMTNKUXl6RDYzdzs&frommarket=h&ymclid=15971381402105905418400003
https://lampsshop.ru/?store-page=%D0%91%D1%80%D0%B0-Luminous-p202976209&_openstat=bWFya2V0LnlhbmRleC5ydTvQkdGA0LAgTHVtaW5vdXM7VUFiV0UwNDh4LUxaMTNKUXl6RDYzdzs&frommarket=h&ymclid=15971381402105905418400003
https://lampsshop.ru/?store-page=%D0%91%D1%80%D0%B0-Luminous-p202976209&_openstat=bWFya2V0LnlhbmRleC5ydTvQkdGA0LAgTHVtaW5vdXM7VUFiV0UwNDh4LUxaMTNKUXl6RDYzdzs&frommarket=h&ymclid=15971381402105905418400003
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Подвесной светильник Erich Maytoni 
MOD221-PL-05-G 
Серия: Erich 
Коллекция: Modern 
Стиль: Maytoni Modern 

1 14 400 
руб. 

https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_sv
et/podvesnoy_svetilnik/mod221_pl_05_g/ 
 

9 

 

Подвесной светильник Avola 
MOD431-PL-01-WG 
Серия: Avola 
Коллекция: Modern 
Стиль: Maytoni Modern 

3 4 300 
руб. 

https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_sv
et/podvesnoy_svetilnik/mod431_pl_01_wg/ 
 

10 

 

Подвесной светильник Maytoni Shelby 
P020PL-01G 
Фабрика: Maytoni 
Страна бренда: Германия 
Серия: Shelby 
Стиль: Хай-Тек 
Количество ламп: 1 
Количество ламп общее: 1 
Цоколь: GU10 

3 3 600 
руб. 

https://l-
design.ru/catalog/svetilniki/podvesnye_svetil
niki/podvesnoy_svetilnik_maytoni_shelby_p0
20pl_01g.html 
 

Мастер спальня 2 этаж 

12 

 

Бренд: Ditre Italia 
Модель: Sanders 
Артикул: sanders-MD001 
Цвет: Зеленый 
 
На заказ. 

1  https://www.ib-gallery.ru/goods/212701.html 
 

13 

 

Maytoni 
Бра Mirax 
Серия: Mirax 
Коллекция: Ceiling & Wall 
Стиль: Maytoni Technical 
C038WL-L3W3K 

2 3 800 
руб. 

https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_sv
et/bra/c038wl_l3w3k/ 
 

https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/podvesnoy_svetilnik/mod221_pl_05_g/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/podvesnoy_svetilnik/mod221_pl_05_g/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/podvesnoy_svetilnik/mod431_pl_01_wg/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/podvesnoy_svetilnik/mod431_pl_01_wg/
https://l-design.ru/catalog/svetilniki/podvesnye_svetilniki/podvesnoy_svetilnik_maytoni_shelby_p020pl_01g.html
https://l-design.ru/catalog/svetilniki/podvesnye_svetilniki/podvesnoy_svetilnik_maytoni_shelby_p020pl_01g.html
https://l-design.ru/catalog/svetilniki/podvesnye_svetilniki/podvesnoy_svetilnik_maytoni_shelby_p020pl_01g.html
https://l-design.ru/catalog/svetilniki/podvesnye_svetilniki/podvesnoy_svetilnik_maytoni_shelby_p020pl_01g.html
https://www.ib-gallery.ru/goods/212701.html
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/bra/c038wl_l3w3k/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/bra/c038wl_l3w3k/
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Maytoni 
Бра Nostalgia 

MOD048WL-02G 
Серия: Nostalgia 

Коллекция: Modern 
Стиль: Maytoni Modern 

2 8 400 
руб. 

https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_sv
et/bra/mod048wl_02g/ 
 

15 

 

Maytoni 
Подвесной светильник Shelby 

P020PL-01GF 
Серия: Shelby 

Коллекция: Pendant 
Стиль: Maytoni Technical 

5 3 600 
руб. 

https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_sv
et/podvesnoy_svetilnik/p020pl_01gf/ 
 

16 

 

Maytoni 
Трековый светильник TR002-1-GU10-W 
По 4 трэка на направляющей 2000мм 

Серия: Track lamps 
Коллекция: Single phase track system 

Стиль: Maytoni Technical 

8 790 руб. https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_sv
et/trekovyy_svetilnik/tr002_1_gu10_w/ 
 

17 

 

Maytoni 
Шинопровод TRX001-111W                  

Ширина, мм: 33 
Материал арматуры: Алюминий 

Длина, мм: 1000 

4 670 руб. https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_sv
et/aksessuar_dlya_trekovogo_svetilnika/trx00
1_111w/ 
 

https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/bra/mod048wl_02g/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/bra/mod048wl_02g/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/podvesnoy_svetilnik/p020pl_01gf/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/podvesnoy_svetilnik/p020pl_01gf/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/trekovyy_svetilnik/tr002_1_gu10_w/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/trekovyy_svetilnik/tr002_1_gu10_w/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/aksessuar_dlya_trekovogo_svetilnika/trx001_111w/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/aksessuar_dlya_trekovogo_svetilnika/trx001_111w/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/aksessuar_dlya_trekovogo_svetilnika/trx001_111w/
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Maytoni 
Светильник подвесной Maytoni Ring 
MOD013PL-02B 

1 4 800 
руб. 

https://www.market-
sveta.ru/product/svetilnik-podvesnoj-
maytoni-ring-mod013pl-02b/ 
 

19 

 

Подвесной светодиодный светильник 
Maytoni Cometa MOD055PL-L12G3K 

2 9 600 
руб. 

https://www.vamsvet.ru/catalog/product/pod
vesnoy_svetodiodnyy_svetilnik_maytoni_com
eta_mod055pl_l12g3k/ 
 

20  
 

 

ПРИКРОВАТНАЯ ТУМБА THIMON V2 
Артикул : IDC033103515 
Отделка : Фрезеровка 5, чёрный, дуб венге  
Размер товара в мм, Д*Ш*В – 500*400*650 
Материал – массив, шпонированный МДФ, 
эмаль 
Тип каркаса – массив 
Тип отделки – МДФ, натуральный шпон, 
эмаль 
Вес – 24 кг 
 
   
 

2 30 900 
руб. 

http://the-idea.ru/shop/night_stand-
1/%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B4
-thimon-v2-1208-1213-1215-1233-1234-detail 
 

https://www.market-sveta.ru/product/svetilnik-podvesnoj-maytoni-ring-mod013pl-02b/
https://www.market-sveta.ru/product/svetilnik-podvesnoj-maytoni-ring-mod013pl-02b/
https://www.market-sveta.ru/product/svetilnik-podvesnoj-maytoni-ring-mod013pl-02b/
https://www.vamsvet.ru/catalog/product/podvesnoy_svetodiodnyy_svetilnik_maytoni_cometa_mod055pl_l12g3k/
https://www.vamsvet.ru/catalog/product/podvesnoy_svetodiodnyy_svetilnik_maytoni_cometa_mod055pl_l12g3k/
https://www.vamsvet.ru/catalog/product/podvesnoy_svetodiodnyy_svetilnik_maytoni_cometa_mod055pl_l12g3k/
http://the-idea.ru/shop/night_stand-1/%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B4-thimon-v2-1208-1213-1215-1233-1234-detail
http://the-idea.ru/shop/night_stand-1/%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B4-thimon-v2-1208-1213-1215-1233-1234-detail
http://the-idea.ru/shop/night_stand-1/%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B4-thimon-v2-1208-1213-1215-1233-1234-detail
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Пуф Dior диаметр 40 
 

Высота: 45 см  
Диаметр: 40 см  

Цвет ножек: Латунь  
Материал обивки: Полиэстер  
Тип материала обивки: Ткань  
Тип материала ножек: Сталь  

Код материала обивки: VDF069-F2 Velvet 
Soft Brown 

1 13 900 
руб. 

https://www.cosmorelax.ru/catalog/pufy-i-
ottomanki/puf_dior_diametr_40/#139771 
 

Санузел 1ый этаж 

22 

 

Отдельностоящая тумба с раковиной CIELO 
ARCADIA Tiberino. Со сливом в пол. 

Размер — D500хН850 мм 

1 140 000     
руб 

https://spb.vodoparoff.ru/rakovina-
napolnaya-otdelnostoyashchaya-cielo-arcadia-

tiberino-50-sm-timob  

23 

 

Потолочное зеркало CIELO ARCADIA без 
подсветки.  Размер – 955-405мм , с 

кронштейном  1310-1910 мм (высота 
варьируется) 

1 50 600 
руб. 

https://cielo.chrom24.ru/?name=Arcadia+95&
brand=Cielo&type=bathmirror&id=217149&ut
m_source=yandexmarket&utm_medium=cpc

&utm_campaign=Cielo_spb_sanitary&utm_ter
m=217149&ymclid=159767823528315530305

00010 
 

https://www.cosmorelax.ru/catalog/pufy-i-ottomanki/puf_dior_diametr_40/#139771
https://www.cosmorelax.ru/catalog/pufy-i-ottomanki/puf_dior_diametr_40/#139771
https://spb.vodoparoff.ru/rakovina-napolnaya-otdelnostoyashchaya-cielo-arcadia-tiberino-50-sm-timob
https://spb.vodoparoff.ru/rakovina-napolnaya-otdelnostoyashchaya-cielo-arcadia-tiberino-50-sm-timob
https://spb.vodoparoff.ru/rakovina-napolnaya-otdelnostoyashchaya-cielo-arcadia-tiberino-50-sm-timob
https://cielo.chrom24.ru/?name=Arcadia+95&brand=Cielo&type=bathmirror&id=217149&utm_source=yandexmarket&utm_medium=cpc&utm_campaign=Cielo_spb_sanitary&utm_term=217149&ymclid=15976782352831553030500010
https://cielo.chrom24.ru/?name=Arcadia+95&brand=Cielo&type=bathmirror&id=217149&utm_source=yandexmarket&utm_medium=cpc&utm_campaign=Cielo_spb_sanitary&utm_term=217149&ymclid=15976782352831553030500010
https://cielo.chrom24.ru/?name=Arcadia+95&brand=Cielo&type=bathmirror&id=217149&utm_source=yandexmarket&utm_medium=cpc&utm_campaign=Cielo_spb_sanitary&utm_term=217149&ymclid=15976782352831553030500010
https://cielo.chrom24.ru/?name=Arcadia+95&brand=Cielo&type=bathmirror&id=217149&utm_source=yandexmarket&utm_medium=cpc&utm_campaign=Cielo_spb_sanitary&utm_term=217149&ymclid=15976782352831553030500010
https://cielo.chrom24.ru/?name=Arcadia+95&brand=Cielo&type=bathmirror&id=217149&utm_source=yandexmarket&utm_medium=cpc&utm_campaign=Cielo_spb_sanitary&utm_term=217149&ymclid=15976782352831553030500010
https://cielo.chrom24.ru/?name=Arcadia+95&brand=Cielo&type=bathmirror&id=217149&utm_source=yandexmarket&utm_medium=cpc&utm_campaign=Cielo_spb_sanitary&utm_term=217149&ymclid=15976782352831553030500010
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Напольный смеситель для 
отдельностоящей раковины  

Feramolli BL601 
латунный корпус 

керамический картридж 
аэратор с антиизвестковым покрытием 

скрытый монтаж 
 

Высота смесителя - 1180 мм. 

1 52 900 
руб. 

https://kordi.ru/catalog/exclusive/chernye-
smesiteli-black-line-edition/napolnyy-

smesitel-dlya-otdelnostoyashchey-rakoviny-
feramolli-bl601.html 

 
 

25 

 

Напольный унитаз CIELO SMAIL Basalto 
340x530x420 мм 

Конструкция пристенная 
Материал корпуса санфаянс 

Выпуск горизонтальный 
Скрытый монтаж 

Установка бачка скрытая 

1 32 000 
руб. 

https://eurosandesign.ru/goods/Cielo-unitaz-
Smile-SMVAS#show_tab_2  

Гостевая комната 

26 

 

 
   Зеркало PLATTE 

Материал: Стекло, Металл  
Цвет: Латунь  

Ширина: 81 см  
Высота: 83 см 

Вес: 10 кг 

1 25 100 
руб. 

https://www.cosmorelax.ru/catalog/nastenny
e_zerkala/zerkalo_platte_83kh81_latun/#166

123 
 

27 

 

Бра Deko-Light Perfil 341748 
Ширина, мм 120 Высота, мм 280 

Количество ламп 1 
Масса, кг  1,021 

 

2 5 237 
руб. 

https://lightmir.ru/catalog/nastennye/nasten
nyy_svetilnik/253995/ 

 

https://kordi.ru/catalog/exclusive/chernye-smesiteli-black-line-edition/napolnyy-smesitel-dlya-otdelnostoyashchey-rakoviny-feramolli-bl601.html
https://kordi.ru/catalog/exclusive/chernye-smesiteli-black-line-edition/napolnyy-smesitel-dlya-otdelnostoyashchey-rakoviny-feramolli-bl601.html
https://kordi.ru/catalog/exclusive/chernye-smesiteli-black-line-edition/napolnyy-smesitel-dlya-otdelnostoyashchey-rakoviny-feramolli-bl601.html
https://kordi.ru/catalog/exclusive/chernye-smesiteli-black-line-edition/napolnyy-smesitel-dlya-otdelnostoyashchey-rakoviny-feramolli-bl601.html
https://eurosandesign.ru/goods/Cielo-unitaz-Smile-SMVAS#show_tab_2
https://eurosandesign.ru/goods/Cielo-unitaz-Smile-SMVAS#show_tab_2
https://www.cosmorelax.ru/catalog/nastennye_zerkala/zerkalo_platte_83kh81_latun/#166123
https://www.cosmorelax.ru/catalog/nastennye_zerkala/zerkalo_platte_83kh81_latun/#166123
https://www.cosmorelax.ru/catalog/nastennye_zerkala/zerkalo_platte_83kh81_latun/#166123
https://lightmir.ru/catalog/nastennye/nastennyy_svetilnik/253995/
https://lightmir.ru/catalog/nastennye/nastennyy_svetilnik/253995/
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Прикроватная тумба Harma 
Глубина: 40 см  
Ширина: 50 см  
Высота: 45 см  

Материал ручек: Алюминий  
Тип материала каркаса: МДФ  
Тип материала ножек: Металл  

2 15 000 
руб. 

https://www.cosmorelax.ru/catalog/prikrovat
nye_tumby/tumba_9976/#70109 
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Комод Harma 
Глубина: 40 см  

Ширина: 160 см  
Высота: 70 см  

Материал ручек: Алюминий  
Тип материала каркаса: МДФ  
Тип материала ножек: Металл  

1 33 800ру
б. 

https://www.cosmorelax.ru/catalog/tumby_i_
komody/komod_9974/#70114 
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Точечный накладной светильник 
Denkirs 

Артикул: DK2004-WH 
Степень защиты ip: 20 
Материал: алюминий 

Высота: 100 Длина: 184 Ширина: 97 
Количество ламп: 2 
Напряжение: 220В 

Тип лампы: галагеновая или LED 
Тип цоколя: GU10 
Мощность: 100W 

3 5 870 
руб. 

https://www.denkirs.ru/tochechnienakladnie#
!/tproduct/43960049-1498486301712 

 

https://www.cosmorelax.ru/catalog/prikrovatnye_tumby/tumba_9976/#70109
https://www.cosmorelax.ru/catalog/prikrovatnye_tumby/tumba_9976/#70109
https://www.cosmorelax.ru/catalog/tumby_i_komody/komod_9974/#70114
https://www.cosmorelax.ru/catalog/tumby_i_komody/komod_9974/#70114
https://www.denkirs.ru/tochechnienakladnie#!/tproduct/43960049-1498486301712
https://www.denkirs.ru/tochechnienakladnie#!/tproduct/43960049-1498486301712
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Кровать Alex бежевого цвета 140х200 

Ширина:155 см Высота:100 см 
Глубина:210 см 
Страна:Россия 

Бренд:Idealbeds 
Коллекция: 

Alex by IdealBeds 

1 58 700 
руб. 

https://www.inmyroom.ru/products/927905-
krovat-alex-bezhevogo-cveta-140h200 

 

Детская мальчиков 
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Настенный светильник Geometry 

Артикул B4018 
1000ммх820мм 

2 15 700 
руб. 

https://lampshop.ru 
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To4rooms 

Стул офисный сине-белого цвета 
Ширина:47 см Высота:76 см 

Глубина:46 см 
Вес, кг:4.0 

Материалы: 
Пластик, Металл 

Страна: 
Испания 

2 18 460 
руб. 

https://www.inmyroom.ru/products/866502-
stul-ofisnyj-sine-belogo-

cveta?yclid=4774537012601989598&utm_sou
rce=yandex&utm_medium=cpc_dsa&utm_ca

mpaign=04-tovarnye-obiavleniia-spb-
44836700&utm_term=&utm_content=__v3%
7C%7C7800431849%7C%7C1223255%7C%7C
%7C%7C4%7C%7Cpremium%7C%7Cnone%7C

%7Csearch%7C%7Cno 
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Maytoni 
Бра Mirax 

Серия: Mirax 
Коллекция: Ceiling & Wall 
Стиль: Maytoni Technical 

C038WL-L3W3K 
 
 

 
 

 
 
 

2 

 
 

3 800 
руб. 

 

 
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_sv

et/bra/c038wl_l3w3k/ 
 

https://www.inmyroom.ru/products/927905-krovat-alex-bezhevogo-cveta-140h200
https://www.inmyroom.ru/products/927905-krovat-alex-bezhevogo-cveta-140h200
https://lampshop.ru/
https://www.inmyroom.ru/products/866502-stul-ofisnyj-sine-belogo-cveta?yclid=4774537012601989598&utm_source=yandex&utm_medium=cpc_dsa&utm_campaign=04-tovarnye-obiavleniia-spb-44836700&utm_term=&utm_content=__v3%7C%7C7800431849%7C%7C1223255%7C%7C%7C%7C4%7C%7Cpremium%7C%7Cnone%7C%7Csearch%7C%7Cno
https://www.inmyroom.ru/products/866502-stul-ofisnyj-sine-belogo-cveta?yclid=4774537012601989598&utm_source=yandex&utm_medium=cpc_dsa&utm_campaign=04-tovarnye-obiavleniia-spb-44836700&utm_term=&utm_content=__v3%7C%7C7800431849%7C%7C1223255%7C%7C%7C%7C4%7C%7Cpremium%7C%7Cnone%7C%7Csearch%7C%7Cno
https://www.inmyroom.ru/products/866502-stul-ofisnyj-sine-belogo-cveta?yclid=4774537012601989598&utm_source=yandex&utm_medium=cpc_dsa&utm_campaign=04-tovarnye-obiavleniia-spb-44836700&utm_term=&utm_content=__v3%7C%7C7800431849%7C%7C1223255%7C%7C%7C%7C4%7C%7Cpremium%7C%7Cnone%7C%7Csearch%7C%7Cno
https://www.inmyroom.ru/products/866502-stul-ofisnyj-sine-belogo-cveta?yclid=4774537012601989598&utm_source=yandex&utm_medium=cpc_dsa&utm_campaign=04-tovarnye-obiavleniia-spb-44836700&utm_term=&utm_content=__v3%7C%7C7800431849%7C%7C1223255%7C%7C%7C%7C4%7C%7Cpremium%7C%7Cnone%7C%7Csearch%7C%7Cno
https://www.inmyroom.ru/products/866502-stul-ofisnyj-sine-belogo-cveta?yclid=4774537012601989598&utm_source=yandex&utm_medium=cpc_dsa&utm_campaign=04-tovarnye-obiavleniia-spb-44836700&utm_term=&utm_content=__v3%7C%7C7800431849%7C%7C1223255%7C%7C%7C%7C4%7C%7Cpremium%7C%7Cnone%7C%7Csearch%7C%7Cno
https://www.inmyroom.ru/products/866502-stul-ofisnyj-sine-belogo-cveta?yclid=4774537012601989598&utm_source=yandex&utm_medium=cpc_dsa&utm_campaign=04-tovarnye-obiavleniia-spb-44836700&utm_term=&utm_content=__v3%7C%7C7800431849%7C%7C1223255%7C%7C%7C%7C4%7C%7Cpremium%7C%7Cnone%7C%7Csearch%7C%7Cno
https://www.inmyroom.ru/products/866502-stul-ofisnyj-sine-belogo-cveta?yclid=4774537012601989598&utm_source=yandex&utm_medium=cpc_dsa&utm_campaign=04-tovarnye-obiavleniia-spb-44836700&utm_term=&utm_content=__v3%7C%7C7800431849%7C%7C1223255%7C%7C%7C%7C4%7C%7Cpremium%7C%7Cnone%7C%7Csearch%7C%7Cno
https://www.inmyroom.ru/products/866502-stul-ofisnyj-sine-belogo-cveta?yclid=4774537012601989598&utm_source=yandex&utm_medium=cpc_dsa&utm_campaign=04-tovarnye-obiavleniia-spb-44836700&utm_term=&utm_content=__v3%7C%7C7800431849%7C%7C1223255%7C%7C%7C%7C4%7C%7Cpremium%7C%7Cnone%7C%7Csearch%7C%7Cno
https://www.inmyroom.ru/products/866502-stul-ofisnyj-sine-belogo-cveta?yclid=4774537012601989598&utm_source=yandex&utm_medium=cpc_dsa&utm_campaign=04-tovarnye-obiavleniia-spb-44836700&utm_term=&utm_content=__v3%7C%7C7800431849%7C%7C1223255%7C%7C%7C%7C4%7C%7Cpremium%7C%7Cnone%7C%7Csearch%7C%7Cno
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/bra/c038wl_l3w3k/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/bra/c038wl_l3w3k/
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Односпальная кровать Brooklyn c 
подъемным механизмом 

Артикул 
BRK-GL-1 

Габариты (ш*г*в) 
120 x 216 x 130 см 

Высота основания 40 см 
Высота ножек 5 см 

Материал каркаса Березовая фанера 
Материал обивки Ткань 

Ножки Массив дуба 
Страна производства Россия 

Производитель 
SK Design, Санкт-Петербург 

Ткань: Шенилл Marseille Coffee 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

 
 
 
 
 
 
 

41 900 
руб. 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://skdesign.ru/product/odnospalnaya-
krovat-brooklyn-c-podemnym-

mexanizmom/?attribute_pa_matressize=100x
200&attribute_pa_color=beige&attribute_pa_

fabric-selector=default-fabric 
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Maytoni 
Трековый светильник TR002-1-GU10-W 

По 5 трэков на 3х направляющих по 1000мм 
Серия: Track lamps 

Коллекция: Single phase track system 
Стиль: Maytoni Technical 

5 790 руб https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_sv
et/trekovyy_svetilnik/tr002_1_gu10_w/ 
 

 
 

https://skdesign.ru/product/odnospalnaya-krovat-brooklyn-c-podemnym-mexanizmom/?attribute_pa_matressize=100x200&attribute_pa_color=beige&attribute_pa_fabric-selector=default-fabric
https://skdesign.ru/product/odnospalnaya-krovat-brooklyn-c-podemnym-mexanizmom/?attribute_pa_matressize=100x200&attribute_pa_color=beige&attribute_pa_fabric-selector=default-fabric
https://skdesign.ru/product/odnospalnaya-krovat-brooklyn-c-podemnym-mexanizmom/?attribute_pa_matressize=100x200&attribute_pa_color=beige&attribute_pa_fabric-selector=default-fabric
https://skdesign.ru/product/odnospalnaya-krovat-brooklyn-c-podemnym-mexanizmom/?attribute_pa_matressize=100x200&attribute_pa_color=beige&attribute_pa_fabric-selector=default-fabric
https://skdesign.ru/product/odnospalnaya-krovat-brooklyn-c-podemnym-mexanizmom/?attribute_pa_matressize=100x200&attribute_pa_color=beige&attribute_pa_fabric-selector=default-fabric
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/trekovyy_svetilnik/tr002_1_gu10_w/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/trekovyy_svetilnik/tr002_1_gu10_w/
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Накладной светильник Maytoni Alivar 

C022CL-L7B4K 
Высота (мм) 50  

Диаметр (мм) 85  
Ширина (мм) 85 

5 2 990 
руб. 

https://www.market-
sveta.ru/product/nakladnoj-svetilnik-maytoni-

alivar-c022cl-l7b4k/ 
 

38 

 

Maytoni 
Шинопровод TRX001-111W                  

Ширина, мм: 33  
Материал арматуры: Алюминий  

Длина, мм: 1000 

3 670 руб https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_sv
et/aksessuar_dlya_trekovogo_svetilnika/trx00

1_111w/ 
 

Детская девочки  
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Светодиодная люстра Leaves 
Артикул: LEAVES01 

Ø 50 × 38 см (27 LED) 
Lampatron 

1 28 600 
руб. 

https://www.lampatron.ru/cat/item/design-
lamps-leaves/ 

 

 

https://www.market-sveta.ru/product/nakladnoj-svetilnik-maytoni-alivar-c022cl-l7b4k/
https://www.market-sveta.ru/product/nakladnoj-svetilnik-maytoni-alivar-c022cl-l7b4k/
https://www.market-sveta.ru/product/nakladnoj-svetilnik-maytoni-alivar-c022cl-l7b4k/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/aksessuar_dlya_trekovogo_svetilnika/trx001_111w/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/aksessuar_dlya_trekovogo_svetilnika/trx001_111w/
https://maytoni.ru/products/dekorativnyy_svet/aksessuar_dlya_trekovogo_svetilnika/trx001_111w/
https://www.lampatron.ru/cat/item/design-lamps-leaves/
https://www.lampatron.ru/cat/item/design-lamps-leaves/

